Méaximos y Minimos
Ejemplo 2. Dada la funcion z = 2(x + y2)e‘xz‘y2. ¢En donde se encuentran los puntos criticos?

z2:=2(X+y)exp(- X —y’)

2 (% +v?) e Y (1)
Solucion.
, Derivamos parcialmente la funcion z respecto a x
ecl = ax (2)
4xe*>‘2*y2—4(x2+y2)xe*"2*y2 (2)
; Derivamos parcialmente la funcion z respecto a y
ec2 = a_y (2)
aye X 4 (R 4y ye XY 3)
factor(ecl)
—4xe*XZ*y2(x2+yZ—1) (4)
factor(ec2)
4ye® Y (R4 y - 1) ©)
solve( {ecl, ec2}, {X,y})
{(x=0,y=0}, {x=1,y=0}, {x=-1,y=0}, {x=RootOf ( > +y*—1),y=y} (6)

plot3d(z, x=-2..2,y=-2..2)



Gréfica de la funcionz=2(x* + yz)e_xz_yz.

Podemos apreciar que las ecuacionesecl, ec2 se anulan six =y =0 0 si X2 + y2 = 1. Esto es consistente

con la gréfica anterior: los puntos del borde del crater son puntos méximos y el origen es un punto
minimo.



